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Червень став найрезультативнішим місяцем цього року щодо ударів по
російській нафтовій інфраструктурі.

Українські дрони завдають ефективних ударів по РФ, обходячи ППО / фото Генштабу
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Скільки дронів Україна використовує на передовій

Вас також можуть зацікавити новини:

ДОПОМОЖІТЬ ПРОЄКТУ ПІДТРИМАЙТЕ НАС

 Читати УНІАН в Telegram Читати УНІАН в Viber

НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

У відповідь на постійні удари росіян по енергетичній інфраструктурі України цього року

розпочалася успішна кампанія українських далекобійних ударів по нафтовій інфраструктурі

Росії. Як пише The Wall Street Journal, раніше проведення такої кампанії обмежувала

відсутність у України необхідних дронів.

Починаючи з цього року, пишуть автори, Україна виробляє більше безпілотників великої

дальності, вони стають досконалішими. До них також додаються крилаті ракети власного

виробництва. Це дозволяє завдавати Росії збитків у дедалі віддаленіших регіонах. За

оцінками аналітиків, з березня понад два десятки ударів по російських нафтопереробних

заводах вивели з ладу близько 20% нафтопереробних потужностей країни.

Один з експертів, військовий аналітик Майкл Кофман, сказав журналістам, що удари стали

ефективнішими, тому що "технології покращилися й Україна здатна організовувати дедалі

більше масштабних ударів". При цьому проти Росії працюють її ж розміри, що раніше

вважалося перевагою. За словами Кофмана, прикрити таку територію ППО просто

неможливо.

Тому зростає кількість успішних ударів України. За даними компанії Janes, що займається

оборонною розвідкою, близько 35% підтверджених успішних ударів України по території Росії

цього року припали на червень.

Використовуються й деякі російські тактики. Наприклад, запуск дронів групами, щоб

перевантажити ППО. Той самий російський зенітний ракетний комплекс "Панцир" може

одночасно вражати не більше чотирьох цілей. Також Україна шукає коридори, щоб

направити безпілотники та ракети вільними каналами. Крім того, фахівці пояснили, що

системам РЕБ важко придушити безпілотники, оскільки спочатку вони розроблялися проти

літаків і ракет.

Автори прогнозують, що все більша територія Росії опиниться в зоні досяжності українських

дронів. Вони навели слова командувача Силами безпілотних систем Роберта Бровді

(Мадяра) про те, що поки що Сибір залишається тиловим регіоном РФ.

Як писав УНІАН, президент України Володимир Зеленський пояснював, що Україна

завдаватиме превентивних ударів по об’єктах, які Росія використовує для ведення війни.

Нагадаємо, що за даними головнокомандувача ЗСУ Олександра Сирського, Сили оборони

щодня виконують майже удвічі більше місій із використанням дронів FPV, ніж росіяни.

Співвідношення, за його словами, становить від 1,7 до 1 і 2 до 1.

Росіяни стурбовані вже більше, ніж під час Курської операції, – Зеленський

У Новомосковську після атаки дронів пошкоджено найбільший російський хімічний
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